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Investice do rozvoje vzdělávání
ICT technologie pro zkvalitnění výuky na ZŠ TGM Rajhrad 

ve školním roce 2010/2011
Ve školním roce 2010/2011 se plně rozběhl projekt „ICT technologie pro zkvalitnění 
výuky na ZŠ TGM Rajhrad“. Projekt je spolufinancován ze strukturálních fondů EU.

V rámci projektu realizujeme tyto aktivity: 

· kroužky a kurzy žákům - kroužky byly nabídnuty žákům tři, a to“Angličtina interaktivně“(tento kroužek navštěvuje 18 žáků), „Zeměpisný seminář EU a svět internetem“ (kroužek navštěvuje 10 žáků) a “ Počítačový kroužek pro 1. stupeň“, (kroužek navštěvuje 16 žáků 1.-3. ročníku). 
· výroba prezentací a dalších výukových pomůcek formou ICT – v této aktivitě jsme začali připravovat prezentace pro výuku dějepisu a vlastivědy.
· přístup k ICT technologiím mimo vyučování pro žáky a pedagogy – žákům ZŠ Rajhrad je v době mimo vyučování umožněn přístup do učebny ICT, kde mohou využívat v rámci opakování výukové programy odborných předmětů nebo mohou získávat informace z internetu. Doba využívání učebny ICT je v pondělí od 12.45 – 13.45 hod., v úterý 12.45 – 13.45 hod. a ve středu od 13.40 – 14.40 hodin a je nad nimi vykonáván odborný dohled. Obdobné činnosti žáci mohou vykonávat i v kmenových třídách v době přestávek, kde jsou rozmístěny starší počítače z původní učebny ICT.

· využití webového rozhraní a e-learning  - v této aktivitě jsme pořídili nové  kvalitnější a přehlednější webové stránky školy. Důležitým momentem je, že na těchto stránkách vznikla e-learningová učebnice. Tato e-learningová učebnice je určena pro výuku volitelného předmětu „Programování“ v 8. ročníku. V této e-learningové učebnici jsou průběžně doplňovány konkrétní úkoly do vyučovacích hodin. Každý žák se musí přihlásit pod svým jménem a heslem, na tyto stránky se mohou přihlásit i rodiče těchto žáků, aby zde získali informace o klasifikaci tohoto předmětu.
· proškolení pedagogických pracovníků – zatím proběhlo proškolení pro práci s interaktivní tabulí, dále zjišťujeme zájem pedagogů o další kurzy.
Pro zkvalitnění práce v této oblasti jsme provedli průzkum trhu a vyhodnotili cenovou 
výhodnost a účelnost využití výukových programů do počítačů a interaktivních tabulí.
Do interaktivních tabulí, kterých máme ve škole 5, jsme zakoupili programy za cca 
45 000 Kč, do tří počítačových učeben a do počítačů pedagogických pracovníků jsme 
zakoupili výukové programy za cca 50 000 Kč. Výukové programy pro žáky s SVP 
byly zakoupeny z jiných prostředků. 
Realizace projektu se setkala se značným ohlasem mezi žáky i učiteli a zcela jistě tím 
zkvalitníme výuku na naší základní škole.
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